

# 电梯从12楼直坠1楼,咋合格的?

## 师徒二人乘电梯,要不是会开锁技术成功逃出,后果不堪设想

昨日下午16时30分许,省城东二环一小区C2栋楼,一部正在上升中的电梯突发故障,从12楼急速下坠,轿厢在电梯井停顿片刻后,又继续下滑,最终落在1楼与2楼交接处停稳。轿厢内一对师徒经历了难以想象的恐惧和不安。

### 师徒二人经历电梯惊魂

记者赶到事发地时,受伤的张师傅已被送往医院检查治疗,初步诊断暂无大碍。出事电梯已暂停使用,扒开电梯门,发现轿厢则停靠在1楼偏高位置,有一定落差。

同时被困在电梯里的徒弟小彭向记者讲述惊险一刻:师徒二人是一家开锁公司人员,当日下午接到该楼18楼住户求助,希望上门开锁。师徒二人走进楼道,先是发现靠左的电梯已暂停使用,只有右边一部电梯在

使用,于是走进电梯。小彭回忆,等电梯上行至12楼时,轿厢内显示屏突然变成两条横线,数字不见了。“之后就听到有零部件脱落至电梯井底的声音。”未等小彭反应过来,就发现轿厢开始急速下滑。“比一般下降速度快多了,下滑一段距离又咯噔停止。”

几秒钟后,轿厢又继续下坠,直至听到钢丝绳拽拉的闷响,电梯才停住,最终停靠在1楼和2楼中间位置。

### 徒弟自救施展“开锁”本领

据小彭介绍,直至电梯停住,不安的心情才放平稳。小彭开始摁压呼救按键,希望能与外面的物业取得联系,但等候几分钟仍无济于事。迫于无奈,小彭根据师傅提示,掏出平日用来开锁的卡片,用力抵住轿厢门缝,挤开后,又卸下一个弹簧扣,最终成

功打开电梯内外门,师徒二人成功逃出。

经过拍片检查,张师傅的左腿膝盖韧带带关节位置损伤,需静养,暂无生命危险。目前,辖区警方已经介入调查此案,并安排物业督促电梯维保单位,尽快查明下坠原因,并及时进行修复。

### 电梯毛病一抓一大把

记者了解到,该楼共有24层,只有出事这部电梯正常运行,另一部电梯已有1年多未启用。问及原因,居民称“坏了呗,没修好,就放在那了。”

记者来到C3号楼,发现也只是一部电梯在运行,另一部电梯门上粘贴了由质检部门出示的封条,时间是7月4日,原因也是出现故障正在修理。相邻电梯轿厢里,本该在显眼位置粘贴的安全检验合格证被

撕掉,无法辨清。

在C4号楼,电梯按键显示板已脱落,只靠透明胶布粘贴固定,随便一扯,摇摇晃晃的。记者最终从出事电梯轿厢里找到安全检验合格证,上面注明合格期到今年9月份,尚有2个月时间。记者随后来到小区物业办公室,却被告知相关负责人不在,经多番联系未果。

郭琪 记者 张崑 张敏 黄洋洋

### 热线说事

#### 头大了,房东悄悄卖房

星报讯(费丹乙 记者 马冰璐) 昨日,在合肥打工的吴女士来电称,她和房东签了两年租赁合同,可最近房东却悄悄把房子卖了,叫她头大。

据吴女士介绍,去年年初,她和朋友合租在包河区一小区。“和房东签的是两年租房合同,按约定明年年初才到期。”可最近,她从邻居口中听说,房东已悄悄把房子卖了,“前两天新房主上门让我和朋友赶紧搬走,我才相信这是真的。”

随后,她赶紧联系房东,但对方手机一直处于关机状态。“我准备先想办法和房东联系上,与他协商处理此事。”如果不行,吴女士将报警处理此事。

#### 喝高了,外籍男躺路边

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 前日凌晨3时左右,合肥市七里塘派出所动态巡控车在武里山路和颍河路交口处,发现一男子躺在路边昏迷不醒,随时都有被车辆碾轧的危险。

民警走近时发现,有浓浓酒味,男子身上有韩国护照,上面标明该人是韩国人,在附近一公司上班。民警立即拨打120,将人送往医院急救。经民警和医务人员及时急救,该男子已无生命危险。

## 好运来了不可挡

# 男子半天内连中8次千元大奖

广西福彩“快3”游戏10分钟一开奖,开奖快,中奖也不例外!如果说一彩民投注“快3”游戏,中得几百元或是上千元奖金,听起来并不觉得有什么稀奇,一彩民一下午接连8次中得上千元奖项,那他就是好运呐!

彩民李先生在彩界“奋斗”5年,一直“战绩”平平。自从两个月前广西福彩推出一款全新快开游戏——“快3”后,终于让他感慨这5年“奋斗”没有白费。李先

生说:“‘快3’游戏开奖快,选号简单,适合休闲打发时间,让我在购彩上大显身手,最高战绩一下午中8次千元大奖。”

话说中奖当天,李先生走进投注站就和老板娘大开玩笑:“老板娘,我又来你这拿银子花啦!”逗得投注站里的彩民哈哈大笑。

第31期时,李先生强烈感觉“跨度1”势必出,按照走势分析,如果下期开奖按常理走势看买2同号应该不会错。于是李先生毫不犹豫地选了几个跨度为

1的号码投注15倍,结果开奖号码为“443”,中奖1200元;第32期,李先生感觉要出中间的和值,便从和值9、10、11、12中挑了几个号码投注30倍,开奖号码“236”,正是投注号码之一,中奖1200元;第33期,李先生再次把目标定在“跨度1”上,当期开出“332”,李先生投注20倍,中奖1600元。就这样,李先生跟着节拍走,一下午时间,他先后中奖8次,获总奖金10600元,喜庆而归。 钟才



## 3D一周分析 3跨可重点关注 看好大数回补

**和值方面** 上周(2013188期-2013194期),遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏1116期;和值7,遗漏107期;和值9,遗漏73期;和值11,遗漏21期;和值13,遗漏32期;和值15,遗漏33期;和值27,遗漏691期。近期出号偏少的有:和值13。综合考虑,推荐和值13。

**形态方面** 1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大大”,遗漏26期;“大大小”,遗漏11期;“大小小”,遗漏12期;“小大大”,遗漏7期。近期出号偏少的有“大大小”。综合考虑,推荐“大大大”、“大大小”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“单双双”,遗漏16期,密切关注;“单双双”,遗漏7期;“双双单”,遗漏23期;“双双单”,遗漏10期。近期出号偏少的有“双双单”、“双双单”。综合考虑,推荐“双双单”。

**“除三余数”方面** 目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-2-2路,遗漏87期;

## 双色球今日开奖

奖池 101313260 元

上期头奖 10 注, 单注奖金 697 万元

我省彩民中得 1 注 21 万元二等奖

1-2-0路,遗漏95期;2-1-1路,遗漏161期;2-2-1路,遗漏113期。

**组选复式方面** 组选6个号“0168”遗漏260期后开出,近期密切关注回补;组选6个号及6个号复式暂无冷态;组选6个号复式“0235789”遗漏16期,适

当关注。

**本周重点关注:**

和值:13

形态:“大大大”、“大大小”、“双双单”

组选复式:“0168”

其它方面:跨度3

小马

### 3D开奖亮点

#### 女子揽奖12.6万还清房贷

近日,中得“双色球”第2013082期12.6万余元二等奖的张女士携女儿一起到青岛市福彩中心兑奖处申领了大奖。张女士介绍说:“我对数字并不敏感,所以向来是机选投注。这次中得大奖,除了运气,还离不开平日女儿对我的鼓励!”

原来,张女士也是位老彩友,刚开始买彩票时,她并不坚持,只是偶尔购买。后来,女儿对她说,经常看到一些关于大奖得主介绍中奖经验的新闻,那些大奖得主除了抱有奉献爱心的好心态外,通常都具备持之以恒的购彩习惯。张女士听后觉得很有道理,打那以后,她便成了投注站的常客,几乎期期不落

地购买“双色球”。7月16日晚饭后,张女士在青岛山东路福彩37020329投注站机选了5注“双色球”。当晚临睡前,她就通过网上查询得知自己中了12万余元二等奖,兴奋的张女士几乎一夜未睡。在福彩中心兑奖时张女士表示:“这笔奖金正好可以将房贷还清,无‘贷’一身轻,我们终于不用做‘房奴’啦!” 钟才